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Á l g e b r a

1.

3x2+5x–19 = 2x2+3x–11
 

x =   o   

2.

y = 2x2–8
 

Resuelva con x = -8
 

y = 

3.

7x2–42x+102 = 4x2–21x+66
 

x =   o   

4.

y = x3–3x2–18x–24
 

Resuelva con x = 1
 

y = 

5.

y = –x3+3x+4
 

Resuelva con x = 2
 

y = 
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6.

–6x2–18x–16 = –4x2–10x–8
 

x = 

7.

y = –x2–4x+5
Toque tres puntos de la ecuación

8.

y = 3x2
 

Resuelva con x = -6
 

y = 

9.

y = x3+3x2+27x+60
 

Resuelva con x = -4
 

y = 

y
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10.

–6x2–9x+13 = –4x2–5x+7
 

x =   o   

11.

y = –½x2+x
Toque tres puntos de la ecuación

12.

2x2+15x = x2+9x
 

x =   o   

13.

y = 5x+4
 

Resuelva con x = 6
 

y = 

y
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14.

y = –x2+3x+4
Toque tres puntos de la ecuación

15.

y = –x2+8x–7
Toque tres puntos de la ecuación

16.

y = x3–3x2+9x–6
 

Resuelva con x = 1
 

y = 

y
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17.

–22x–194 = –14x–122
 

x = 

18.

y = –x2–9x–14
Toque tres puntos de la ecuación

19.

6x2+14x+8 = 3x2+8x+5
 

x = 

20.

y = 4x–2
 

Resuelva con x = 9
 

y = 

y

x0

2

-2

4

-4

6

-6

8

-8

10

-10
0-2 2-4 4-6 6-8 8-10 10



28/8/2017 Álgebra

https://www.thatquiz.org/es-E/?11wabo3uy177rj 6/13

21.

Perímetro  =  cm

22.

Área  =  cm2

23.

Área  =  cm2
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24.

Perímetro  =  cm

25.

Perímetro  =  cm

26.

Perímetro  =  cm
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27.

Área  =  cm2

28.

Área  =  cm2

29.

Área  =  cm2
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30.

Perímetro  =  cm

31.

¿Cuál es el valor de la media
aritmética de los datos?

32.

¿Cuántas tabletas de chocolate
vendió Elena?

7

6

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9

10
11
12

Elena Ester Mario Pedro

Ventas de tabletas de chocolate

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9

10
11
12

Elena Ester Mario Pedro

Ventas de tabletas de chocolate



28/8/2017 Álgebra

https://www.thatquiz.org/es-E/?11wabo3uy177rj 10/13

33.

¿Cuántas tabletas de chocolate
vendió Mario?

34.

¿Quién vendió más tabletas de chocolate?
Ester Mario

 

Elena Pedro

35.

¿Cuántos coches de BMW se
rentaron?
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36.

¿Cuál automóvil menos se rentó?
Ford BMW

 

Honda Fiat

37.

¿Cuál automóvil más se rentó?
Fiat Ford

 

BMW Honda
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38.

¿Cuántos coches de Honda se
rentaron?

39.

¿Cuántas citas tuvo Julia?

40.

¿Quién tuvo menos citas?
Ester José

 

Héctor Julia
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